

УТВЕРЖДАЮ

Начальник

ОМВД России по г. Костомукше

подполковник полиции

С.В. Морозов

« 12 » декабря 2021 года

**Аналитическая записка к отчету  
УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Костомукше  
майор полиции Марачев Андрей Николаевич  
перед населением административного участка № 9  
жильцы д. 4, 6, 8 по пр. Горняков; д. 9, 11, 13, 15, 17 по ул. Надежды, ул.  
Дружбы, ул. Сосновая, ул. Березовая, ул. Рябиновая, пер. 1-й Финский,  
пер. 2-й Финский, пер. Таежный, шоссе Горняков в г. Костомукша**

Дата проведения: 22.12.2021г.

Место проведения: г. Костомукша,

ул. Надежды, д. 2 (актовый зал),

начало: 18:00 час.

На территории административного участка, который я обслуживаю, проживает 2150 человек, расположено 106 жилых строения.

На обслуживаемом мною административном участке расположены следующие организации и предприятия: бар «Косто-бар», два магазина «Пятерочка», два магазина «Магнит», ООО «АЕК», комплекс гаражей «КОС», гостиничный комплекс «Подкова» и другие.

Моя работа в отчетном периоде была направлена на решение задач по защите жизни и здоровья граждан, охрану их имущества и укрепление правопорядка на обслуживаемом мною административном участке, в строгом соответствии с Конституцией РФ, Законами РФ и приказами МВД России и Республики Карелия.

За прошедшие 11 месяцев на обслуживаемом мною административном участке совершено 27 преступлений. В основном это преступления имущественного характера (кражи), а также преступления, направленные на причинение телесных повреждений гражданам.

Так же за прошедшие 11 месяцев на обслуживаемом мною административном было пресечено 74 административных правонарушения. Причинами совершенных преступлений являются недостаточная техническая укрепленность объектов торговли и организаций, слабая охрана собственниками своего имущества, как юридическими, так и физическими, а также злоупотребление алкоголем.

Как показывает анализ преступлений, направленных на хищение чужого имущества, потерпевшими нередко становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего имущества, а именно: оставляют ценные для них

вещи без присмотра (в питейных заведениях, иных общественных местах), и употребляют спиртное.

В целях профилактики совершения краж, а также иных преступлений, мною совместно с сотрудниками ДПС, ППС проводились рейдовые мероприятия в дневное и ночное время, в ходе которых досматривался передвигающийся по административному участку автотранспорт, проверялись лица, склонные к совершению преступлений, а также состоящие в ОВД на профилактическом учёте, среди которых ранее судимых – 21 человек; лиц формально подпадающих под административный надзор-1; лица психически больных, лиц употребляющих наркотические вещества без назначения врачей – 1 человек; несовершеннолетних, и их родителей, состоящих на учете в ПДН – 2 человека, владеющие оружием-171 человек.

Все вышеуказанные лица постоянно проверяются мною как в дневное, так и ночное время. С ними проводятся профилактические беседы о недопустимости ведения антиобщественного образа жизни в быту и общественных местах, с целью недопущения совершения противоправных деяний.

По профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних мною посещались семьи, в которых проживают «трудные» подростки, а также родители, ненадлежащим образом исполняющие свои обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей.

Совместно со службой ПДН и сотрудниками нашего отдела полиции проводились рейдовые мероприятия по проверке мест массового нахождения несовершеннолетних, с целью выявления лиц, нарушающих закон Республики Карелия, а именно нахождение несовершеннолетних в общественных местах без сопровождения родителей либо иных законных представителей (ч.2 ст. 2.18 ЗРК об АП) и недопущения употребления ими спиртных напитков и наркотических веществ.

Отдельно необходимо отметить работу, проводимую мной по письменным обращениям граждан. Так, за истекший период года мной было рассмотрено 267 жалоб и заявлений, из них 104 поступили от населения ко мне при личном обращении на участковом пункте полиции.

Проведенный анализ их содержания показал, что наибольшую обеспокоенность у Вас вызывает (кражи имущества, причинение телесных повреждений, нарушение тишины и покоя граждан, нарушение правил парковки транспортных средств в жилой зоне, нарушение правил содержания домашних животных, пьянство окружающих и следующие за этим противоправные действия, и т.д.).

В связи с разговором о Вашей безопасности, хочу особо остановиться на интернет мошенничестве. Криминальной стороне этого вопроса, в последнее время СМИ стали уделять много внимания в связи с тем, что участились случаи мошенничества по средствам сети интернет и сотовой связи.

Регулярно информируется население г. Костомукша о участившихся случаях интернет мошенничествах. С целью информирования населения ОМВД России по г.Костомукше, а так же МВД по Республике Карелия были подготовлены информационные листовки, которые развешивались в подъездах

домов на обслуживаемом мной административном участке, а так же раздавались гражданам и заявителям.

Значительное влияние на криминогенность обстановки, по-прежнему оказывает пьянство. Произошло снижение преступлений несовершеннолетними лицами, и лицами находящимися в состоянии алкогольного опьянения. Профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками производится ежедневно. Преступлений, относящихся к категории «тяжкие в быту» на обслуживаемом мной административном участке № 9, допущено не было.

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является профилактическая беседа с нарушителями об административной ответственности по ст. 6.1.1 КоАП РФ «Побои», по ст. 115 УК РФ «Умышленное причинение легкого вреда здоровью», ст. 116 УК РФ «Побои», ст. 119 УК РФ «Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью». Однако, нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями противоправных действий, но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в мировой суд, что дает правонарушителю возможность избежать ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.

Напоминаю, что в последнее время на территории Республики Карелия участились факты мошеннических действий в отношении граждан (обмен денежных средств, просьбы перечислить денежные средства за не привлечение к уголовной ответственности, активизацию заблокированных банковских карт и т.п.).

В завершение своего выступления я еще раз хочу напомнить, что по вопросам, относящимся к компетенции правоохранительных органов, Вы можете обратиться на участковый пункт полиции № 1, расположенный по адресу: г. Костомукша ул. Надежды д. 2, в часы приема: вторник, четверг с 17:00 час. до 19:00 час. и суббота с 15:00 час. до 16:00 час., или круглосуточно в дежурную часть ОМВД России по г.Костомукше, расположенную по адресу: г. Костомукша, ул. Надежды д. 2.

УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Костомукше  
майор полиции

А.Н. Марачев

## ПРОТОКОЛ

проведения собрания по вопросу отчета участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Костомукше майора полиции Марачева Андрея Николаевича перед населением административного участка № 9

жильцы д. 4, 6, 8 по пр. Горняков; д. 9, 11, 13, 15, 17 по ул. Надежды, ул. Дружбы, ул. Сосновая, ул. Березовая, ул. Рябиновая, пер. 1-й Финский, пер. 2-й Финский, пер. Таежный, шоссе Горняков в г. Костомукша

г. Костомукша

18:00 часов

22.12.2021г.

Место проведения: актовый зал ОМВД России по городу Костомукше, расположенный по адресу: г. Костомукша, ул. Надежды д. 2.

В проведении отчета приняли участие:

1. Заместитель начальника ОМВД России по г. Костомукше подполковник полиции А.В. Выдрин.
2. Начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Костомукше старший лейтенант полиции Н.А. Невзоров.
3. Председатель общественного объединения правоохранительной направленности В.А. Шлемов.

Присутствовали: присутствовали 3 человека.

Повестка:

Вопрос 1: Отчет о проделанной работе за 11 месяцев 2021 года.

Вопрос 2: Состояние преступности на административном участке.

Вопрос 3: Соблюдение правил благоустройства города.

Вопрос 4: Профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками и ведущими асоциальный образ жизни.

Слушали: отчет участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Костомукше майора полиции Марачева А.Н.

Выступили:

1. Заместитель начальника ОМВД России по г. Костомукше подполковник полиции А.В. Выдрин;
2. Начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Костомукше старший лейтенант полиции Н.А. Невзоров.

Решение: Признать работу УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Костомукше майора полиции Марачева А.Н. удовлетворительной. В случае возникновения дополнительных вопросов обращаться к УУП Марачеву А.Н.

Заместитель начальника ОМВД России по г. Костомукше  
подполковник полиции  
«22» декабря 2021 года

А.В. Выдрин

Протокол вел:

Начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Костомукше  
старший лейтенант полиции  
«22» декабря 2021 года

Н.А. Невзоров

УТВЕРЖДАЮ

Начальник

ОМВД России по г. Костомукше  
подполковник полиции

С.В. Морозов

«22» декабря 2021 года

**ОТЧЕТ**

**УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Костомукше  
майора полиции Марачева Андрея Николаевича  
за 11 месяцев 2021 года.**

На территории административного участка, который я обслуживаю, проживает 2150 человек, расположено 106 жилых строения.

На обслуживаемом мною административном участке расположены следующие организации и предприятия: бар «Косто-бар», два магазина «Пятерочка», два магазина «Магнит», ООО «АЕК», комплекс гаражей «КОС», гостиничный комплекс «Подкова» и другие.

Моя работа в отчетном периоде была направлена на решение задач по защите жизни и здоровья граждан, охрану их имущества и укрепление правопорядка на обслуживаемом мною административном участке, в строгом соответствии с Конституцией РФ, Законами РФ и приказами МВД России и Республики Карелия.

За прошедшие 11 месяцев на обслуживаемом мною административном участке совершено 27 преступлений. В основном это преступления имущественного характера (кражи), а также преступления, направленные на причинение телесных повреждений гражданам.

Так же за прошедшие 11 месяцев на обслуживаемом мною административном было пресечено 74 административных правонарушения. Причинами совершенных преступлений являются недостаточная техническая укрепленность объектов торговли и организаций, слабая охрана собственниками своего имущества, как юридическими, так и физическими, а также злоупотребление алкоголем.

Как показывает анализ преступлений, направленных на хищение чужого имущества, потерпевшими нередко становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего имущества, а именно: оставляют ценные для них вещи без присмотра (в питейных заведениях, иных общественных местах), и употребляют спиртное.

В целях профилактики совершения краж, а также иных преступлений, мною совместно с сотрудниками ДПС, ППС проводились рейдовые мероприятия в дневное и ночное время, в ходе которых досматривался передвигающийся по административному участку автотранспорт, проверялись лица, склонные к совершению преступлений, а также состоящие в ОВД на профилактическом учёте, среди которых ранее судимых – 21 человек; лиц формально подпадающих под административный надзор-1; лица психически

больных, лиц употребляющих наркотические вещества без назначения врачей – 1 человек; несовершеннолетних, и их родителей, состоящих на учете в ПДН – 2 человека, владеющие оружием-171 человек.

Все вышеуказанные лица постоянно проверяются мною как в дневное, так и ночное время. С ними проводятся профилактические беседы о недопустимости ведения антиобщественного образа жизни в быту и общественных местах, с целью недопущения совершения противоправных деяний.

По профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних мною посещались семьи, в которых проживают «трудные» подростки, а также родители, ненадлежащим образом исполняющие свои обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей.

Совместно со службой ПДН и сотрудниками нашего отдела полиции проводились рейдовые мероприятия по проверке мест массового нахождения несовершеннолетних, с целью выявления лиц, нарушающих закон Республики Карелия, а именно нахождение несовершеннолетних в общественных местах без сопровождения родителей либо иных законных представителей (ч.2 ст. 2.18 ЗРК об АП) и недопущения употребления ими спиртных напитков и наркотических веществ.

Отдельно необходимо отметить работу, проводимую мной по письменным обращениям граждан. Так, за истекший период года мной было рассмотрено 267 жалоб и заявлений, из них 104 поступили от населения ко мне при личном обращении на участковом пункте полиции.

Проведенный анализ их содержания показал, что наибольшую обеспокоенность у Вас вызывает (кражи имущества, причинение телесных повреждений, нарушение тишины и покоя граждан, нарушение правил парковки транспортных средств в жилой зоне, нарушение правил содержания домашних животных, пьянство окружающих и следующие за этим противоправные действия, и т.д.).

В связи с разговором о Вашей безопасности, хочу особо остановиться на интернет мошенничестве. Криминальной стороне этого вопроса, в последнее время СМИ стали уделять много внимания в связи с тем, что участились случаи мошенничества по средствам сети интернет и сотовой связи.

Регулярно информируется население г. Костомукша о участившихся случаях интернет мошенничества. С целью информирования населения ОМВД России по г.Костомукше, а так же МВД по Республике Карелия были подготовлены информационные листовки, которые развешивались в подъездах домов на обслуживаемом мной административном участке, а так же раздавались гражданам и заявителям.

Значительное влияние на криминогенность обстановки, по-прежнему оказывает пьянство. Произошло снижение преступлений несовершеннолетними лицами, и лицами находящимися в состоянии алкогольного опьянения. Профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками производится ежедневно. Преступлений, относящихся к категории «тяжкие в быту» на обслуживаемом мной административном участке № 9, допущено не было.

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является профилактическая беседа с нарушителями об административной ответственности по ст. 6.1.1 КоАП РФ «Побои», по ст. 115 УК РФ «Умышленное причинение легкого вреда здоровью», ст. 116 УК РФ «Побои», ст. 119 УК РФ «Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью». Однако, нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями противоправных действий, но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в мировой суд, что дает правонарушителю возможность избежать ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.

Напоминаю, что в последнее время на территории Республики Карелия участились факты мошеннических действий в отношении граждан (обмен денежных средств, просьбы перечислить денежные средства за не привлечение к уголовной ответственности, активизацию заблокированных банковских карт и т.п.).

В завершение своего выступления я еще раз хочу напомнить, что по вопросам, относящимся к компетенции правоохранительных органов, Вы можете обратиться на участковый пункт полиции № 1, расположенный по адресу: г. Костомукша ул. Надежды д. 2, в часы приема: вторник, четверг с 17:00 час. до 19:00 час. и суббота с 15:00 час. до 16:00 час., или круглосуточно в дежурную часть ОМВД России по г.Костомукше, расположенную по адресу: г. Костомукша, ул. Надежды д. 2.

УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Костомукше  
майор полиции

А.Н. Марачев